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Moderaterna 
2 svar av 62 = 
3 %. 

Ja 
Nej 
Ingen 
åsikt 
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74 % 
21 % 
5 % 

Socialdemo-
kraterna 
17 svar av 61  
= 28 % 
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63 % 
20 % 
16 % 

Folkpartiet 
11 svar av 39 = 
28 % 

Ja 
Nej 
Ingen 
åsikt 
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93 % 
3 % 
3 % 

Kristdemo-
kraterna 
1 svar av 17 = 
6 % 
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74 % 
5 % 
0 % 

Miljöpartiet 
5 svar av 16 = 
31 % 
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Ingen 
åsikt 
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Vänster-
partiet 
5 svar av 29 = 
17 % 
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Centerpartiet 
4 svar av 10 = 
40 % 
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63 % 
25 % 
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Nackalistan 
9 svar av 31 = 
29 % 
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